

“四好”商会考察团调研数字经济产教融合

11月7日,自治区工商联党组成员、副主席白春艳率我区部分全国、全区“四好”商会考察团前往内蒙古数字经济产教融合基地考察调研。

基地投资运营单位北京匠成教育科技有限公司董事长兼CEO葛红艳对基地的基本情况、功能规划、核心业务、运营模式、运营现状及基地未来发展规划作了专题汇报,并与考察团成员展开充分的讨论交流。与会人员对基地产教融合的示范模式表示高度认可,大家表示,基地围绕内蒙古重点发展的

数据、新能源、智能制造、数字经济等战略性新兴产业,结合“智能化”“移动化”等新的企业办公、培训方式,真正做到了通过数字化工具和技术为企业赋能。

白春艳强调,数字化发展为民营经济转型升级带来了前所未有的机遇,而数字化转型已经成为企业实现可持续发展和构建长久竞

争力的必然选择。自治区工商联各所属商会要不断加强学习,努力提高对数字化转型工作重要性的认识,把握科技发展的前沿趋势,结合自治区的优势定位,紧紧抓住新一轮科技革命和产业变革新机遇,全力推进商协会及会员企业数字化转型工作,打造具有竞争力的数字产业集群,塑造发展新动能新优

势。要对标先进地区,先进企业找差距、学经验,找到工作抓手,整合创新资源,优化配套服务,切实为会员企业解决融资等实际问题,以实际行动推动民营经济数字化发展,为内蒙古办好“两件大事”和实现闯新路、进中目标贡献力量。

(焦扬)

九原区工商联开展民营经济领域“走亲”活动

近日,包头市九原区工商联组织包头市女企业家协会部分会员代表和九原区部分民营企业代表走进阿嘎如泰苏木,开展了以“叙亲情、谋共赢、助发展”为主题的民营经济领域“走亲”——企地联系走访活动。

和全域旅游开发情况,与阿嘎如泰苏木对接了“双招双引”工作。

活动小组对阿嘎如泰苏木坚持高质量发展,创新提出实施“八聚”工作法,积极将红色文化、生态建设、旅游开发与乡村振兴深度融合等多项重点工作表示赞赏。企业家们纷纷表示,九原区工商联给民营企业提供的企地联系平台和交流学习平台,通过平台,要进一步加强与九原区各苏木镇、街道的沟通联系,结合企业实际,积极探索企地合作发展的项目和新模式,主动承担社会责任,参与到“万企兴万村”行动中,为九原区高质量发展贡献民营企业力量。(路程)

兴安盟工商联开展党组成员讲党课活动

根据兴安盟直属机关工委《关于在主题教育中扎实开展“大学习、大调研、大提升”专项行动通知》要求,近期,兴安盟工商联开展党组成员讲专题党课活动。

第二批主题教育工作走深走实,深刻领会党的二十大精神,以深入践行的方式讲授“五大任务”和全方位建设“模范自治区”的丰富内涵,带领党员深刻领会习近平总书记对内蒙古重要讲话的精神实质和实践要求。

同时,兴安盟工商联党组其他成员也分别深入兴安盟福建商会、兴安盟赤峰商会讲授主题教育专题党课。重点围绕“习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示”等方面内容对商会会员进行了详细讲解。(赵健)

日前,兴安盟工商联党组书记张科宇“学思想、强党性、忠诚护党、全力兴党强党”为主题并结合工商联工作实际,为机关全体党员干部上了一堂精彩纷呈的专题党课。党课细致梳理了党的十八大以来,历次主题教育的主题和意义,并围绕推动



调研组在商超调研

鄂尔多斯市工商联组织人员调研“两个健康”落实情况

11月8日上午,鄂尔多斯市委统战部副部长、市工商联党组书记杨志忠,鄂尔多斯市工商联党组成员、副主席韩磊,召日格深入康巴什区调研“两个健康”落实情况。

此次调研分地区、分行业实地走访企业,了解中小微企业当前生产经营情况、存在的突出困难,面对面倾听企业心声,帮助民营企业解难题、找方向、谋发展。

(杜琼)

盟市工商联动态

满洲里市工商联

近日,满洲里市工商联组织企业人员赴青岛市进行交流考察。为两地企业搭建交流平台,推动企业间深入合作,取得了交流考察成果。满洲里市哈喀斯俄俄肉制品加工有限公司与福升泰(青岛)食品科技有限责任公司签订了销售合作协议,进一步拓宽了企业的线上线下销售渠道。

扎兰屯市工商联

日前,扎兰屯市人大常委会副主任、工商联主席陈辉一行先后走访了扎兰屯仁爱医院、扎兰屯市铂尼思家居装饰有限责任公司、扎兰屯市北新婚纱摄影旗舰店等企业。通过与企业负责人面对面沟通,详细了解企业的生产经营状况,诚恳听取了企业家们关于优化营商环境等方面的意见建议,收集企业在税收、融资等方面遇到的难题,及时与相关部门对接联系。

根河市工商联

日前,根河市工商联组织召开“主题教育进企业 服务民企促发展”根河市会员企业座谈会。座谈会上,12位企业代表分别就2023年本企业生产经营情况、面临的机遇和挑战,存在的困难和问题提出了意见和建议,各科目负责同志就相关涉企政策法规为参会企业代表进行了讲解,对大家提出的问题进行了现场解答,并表示要认真梳理研究,积极采纳意见建议,协调解决有关问题。

准格尔旗工商联

近日,鄂尔多斯市准格尔旗工商联组织企业汇能长滩电厂、兴隆集团等子煤业矿深入帮扶村——薛家湾镇字子湾村,召开村企共建推进会。会上,准格尔旗工商联领导班子与薛家湾镇包村领导、村“两委”成员就村企结对共建情况、未来工作谋划等方面作了深入交流,并就发展壮大村集体经济、助力销售农产品等事宜与帮扶企业进行了协商。

土右旗工商联

近期,受寒流天气和销路不畅等因素叠加影响,包头市土右旗部分村的蔬菜出现滞销,对菜农收入造成严重影响。土右旗工商联向会员企业发出“消费扶贫金秋行动”号召,内蒙古农道康贸易(食品)有限公司积极响应,截至目前,已收购芥菜、白菜等滞销秋菜63万公斤,让“滞销菜”变成“暖心菜”,缓解了菜农的“燃眉之急”。

遗失声明

商丘市国基建筑安装有限公司,统一社会信用代码:91411400175001208P。我公司不慎将蒙商银行呼伦贝尔分行营业部的预留印鉴:公司公章、公司财务章、法人名章遗失。声明作废。

